Ad un amico 

To:   xxx@yy

cc: europa@marcolagana.eu
Caro XYZ,
Ti scrivo come sostenitore della prima iniziativa di cittadini europei che si propone di sensibilizzare tutti noi su un tema cruciale per il futuro dell'Europa. E’ denominata "Una educazione europea di elevata qualità per tutti".
Ti chiedo di sottoscrivere qui sul sito della commissione europea. 
Il progetto è impegnativo ma insieme possiamo contribuire alla costruzione della Casa Europa e alla formazione di una identità e popolo europeo, per vivere ed abitare questa nostra casa, a partire dai giovani e dunque dalla loro educazione, europea.
Vi sono diversi modi per partecipare alla campagna di raccolta firme che sostengo. 

Come fare? 

· Girando questo email ai tuoi contatti

· sottoscrivendo anche qui e poi chiedendo ai tuoi amici di supportare la petizione
· facebook 
· twitter con l’hashtag #casaeuropa 



Ricordati che non si tratta solo di una firma ma di condividere una visione di Europa. Se tu condividessi questa notizia con i tuoi amici, per informarli e perché possano prendano una decisione consapevole, si tratterebbe della più estesa espressione di democrazia partecipata mai effettuata in Europa, nell’interesse delle future generazioni.
Se vuoi avere o utilizzare liberamente maggiori informazioni trovi il materiale informativo disponibile presso questo sito che verrà utilizzato anche per la campagna di raccolta del sostegno in Italia. Alleghiamo anche il link ad un volantino descrittivo. Qui trovate ulteriori informazioni su cosa è l’iniziativa e perché sostenerla.
Grazie in anticipo

 

Nome Cognome

Sostenitore – [Team Italia] ECI "Una educazione europea di elevata qualità per tutti".

