Ad una persona non conosciuta che può essere interessata
To:   xxx@yy
cc: europa@marcolagana.eu  

Gentile XXX,
Le scrivo in qualità di sostenitore dell'iniziativa di cittadini europei lanciata pochi giorni fa e denominata "Una educazione europea di elevata qualità per tutti".
Come forse saprà, l'istituto dell'European Citizens’ Iniziative (ECI) e' molto recente. Questa iniziativa si propone di sensibilizzare i cittadini europei, proprio nel loro anno europeo 2013, su un tema cruciale per il futuro dell'Unione e della formazione di una identità e dunque popolo Europeo. 

Le allego il link ad un volantino descrittivo. 

Visto il suo ruolo [da aggiungere come opportuno] e l’attenzione che ha dimostrato su questi temi, non solo ci auguriamo che possa essere tra i primi firmatari sottoscrivendo qui, ma che coglierà l'importanza di questo primo tentativo di ECI nell'interesse delle nuove generazioni di cittadini europei, al fine di promuoverne un’ampia diffusione .

 

Le saremmo grati se decidesse di contribuire ad informare i cittadini Europei in merito all’iniziativa attraverso i mezzi di comunicazione a sua disposizione e negli eventi a cui partecipasse, secondo le modalità che riterrà opportune. Potrà utilizzare liberamente il materiale informativo disponibile presso questo sito (in fase di continuo aggiornamento) che verrà utilizzato anche per la campagna di raccolta del sostegno in Italia.

Nell’eventualità in cui, oltre alla semplice diffusione, volesse valutare l’opportunità di avere un ruolo di testimonial e/o promotore proattivo nella ECI in Italia, saremmo interessati a discuterne.

Rimango in attesa di una Sua risposta ed eventuale disponibilità. 

Grazie in anticipo

 

Nome Cognome

Sostenitore – [Team Italia] ECI "Una educazione europea di elevata qualità per tutti".

